

„Miluju šminky
a mám moc
ráda vůně.“

Renata Brédiková je jako sluníčko. Usmívá se a září nadšením, když vypráví o své práci, o motivaci, hodných lidech a pochvalách, které ji vedou dál a dál.

Oriflame *PRO RADOST A PRO POCHVALU*

A přitom byla Renata zpočátku velmi nedůvěřivá. „Nesnáším lidi, kteří mě zastavují s nějakými nabídkami na ulici. A nikdy bych neřekla, že i já budu lidem něco nabízet,“ přiznává kosmetická poradkyně švédské značky Oriflame, která se za jediný rok vypracovala až na pozici direktor, má dnes ve své linii několik stovek lidí a otevřela v Ostrově nad Ohří i v okolních městech už pět kosmetických studií Oriflame.

Renatin první krok ke kariéře kosmetické poradkyně řídila náhoda, druhý prý osud. Před pěti lety, na mateřské dovolené na výletě v Teplicích, narazila Renata v obchodním centru na akci Oriflame. „Dostala jsem katalog a vzpomněla jsem si, že jsem tuhle kosmetiku asi v osmnácti měla a že byla dobrá. Tak jsem se nechala přesvědčit. Uklidnilo mě, že si nemusím nic objednávat, ale stejně jsem se pak doma rozklepala hrůzou, co jsem to podepsala,“ vzpomíná s úsměvem. Pak jí ale přišly první dárky. „Mám ráda dárky a tímhle krokem si Oriflame získal poprvé moji důvěru.“

Druhý důležitý krok řídil osud – Renata, která nikdy sama necestovala, se rozhodla zúčastnit víkendové akce v Ústí nad Labem. Její cestu komplikoval jeden problém za druhým, ale ona se nevzdala, nevrátila. „Měla jsem pocit, že tak to má být, a všechno opravdu dobře dopadlo,“ dodává.

NOVÍ LIDÉ

„Kosmetiku jsem měla tak obyčejně ráda, ale když jsem začínala s Oriflame, ani jsem nevěděla, co je to tonikum,“ usmívá se Renata začátkům. Jenže ona se chtěla učit. Zlepšovat. A díky chápavému manželovi mohla čas od času jet na školení nebo jinou vzdělávací akci. Učila se rychle a nebála se nové poznatky používat. Proto také její cesta pozicemi v systému Oriflame byla „raketová“. Jak sama říká: „Co katalog, to titul.“ A to vychází sedmnáct katalogů do roka.

„Na začátku pro mě byly důležité maličkosti, třeba dárečky, a důvěra a podpora mého sponzora. Tak jsem zkusila další krok. A další. Objevíte v sobě skryté možnosti a oblíbíte si setkání lidí, kteří se o vás starají, motivují vás, poslušují dál. To není samozřejmé a já byla zpočátku hodně nedůvěřivá. Před mateřskou jsem pracovala v dílně jako dámská krejčová, tam byl ženský kolektiv, já jsem hodně otevřená, mívala jsem problémy. V Oriflamu se na setkáních k sobě lidi chovali hezky, pomáhali si...“ Na první akci v Ústí se Renata také setkala se svým velkým vzorem, nyní senior zlatou direktorkou Mírkou Bláhovou. „To je úžasný člověk. Dokáže lidi nadchnout, motivovat, dá jim příležitost rozvinout se.“

Renata tvrdí, že pracuje pro pochvalu. Ale z každého slova poznáte, jak je prací u Oriflamu nadšená. Také díky tomu, že je samostatná, úspěšná a může řídit svůj čas.

Můj favorit

Dnes se Renata vyzná ve všech kosmetických přípravcích, kdyby si ale měla z katalogu pro sebe vybrat jedinou věc, byla by to řada Wellness – vitaminy, minerály a energetické nápoje. Díky nim zhubla jedenáct kilo a cítí se skvěle. „Neexistuje kouzelná pilulka na hubnutí, to už všechny víme. Člověk si musí zorganizovat jídelníček a alespoň trochu se hýbat, třeba chodit pěšky. Já jsem na jídlo hrozná – nesnídám, špatně obědvám, večer jím a v noci mlsám. Wellness koktejly byly pro mě ideální, rychlý přísun energie, zajdala jsem ho zeleninou... Teď jsem trochu polevila, takže jsem na sobě vyzkoušela, jestli bude jojo efekt. A nic, nepřišel,“ směje se pořád Renata.

